

难忘的趣味运动会

南环路小学六(1)班 申璐颖

那天,天气晴朗,万里无云,我们学校举行了一年一度的趣味运动会。同学们都很兴奋,操场上彩旗飘扬。随着运动会进行曲响起,同学们按照年级由低到高的顺序出场,参加开幕式。

比赛开始了,同学们个个摩拳擦掌,都想为班级争光。首先进行的是托球跑接力,运动员们一听哨响,立刻像离弦的箭一样飞奔出去。我们班

的第一个同学迈着快而稳的脚步向对面冲去,眼睛紧紧盯着球,不让它有机会掉落,把拍子交给下一个同学后他也没放松,而是气喘吁吁地喊起了加油。

观众席上的同学更加激动,呐喊声此起彼伏。“加油!加油!”班里同学喊得面红耳赤,嗓子都哑了也不停。终于,我们班得了第一名,同学们高兴得欢呼起来,使劲拍着巴掌,把手拍得

通红。

接下来我们还进行了跳单双圈、沙包投准等项目,虽然有输有赢,但总成绩还是第一,同学们个个兴奋得手舞足蹈,拿着校服在操场上蹦跳着、挥舞着……

运动会结束了,同学们都恋恋不舍地回家了,可欢呼声似乎依然在操场上空回荡,也在我的脑海里回荡,让我久久难以忘怀。(指导老师:刘会锋)

二十年后的家乡

中心路小学五(3)班 贾易天

穿越时空,我来到了二十年后的家乡,这里绿树成荫,空气清新。

走在马路上,我发现汽车不需要加油,只要吸收太阳能,一天就可以跑几千公里。对了,这些汽车还会飞呢!

往前走,不知不觉来到一家餐厅,一个身穿小礼服的机器人走了过来,把我带到一个空位上。我点好菜后,机器人就把我的饭菜端了过来。

吃完饭走在路上,我想,回家看看吧!到了小区门口,我发现,这里竟然安了电梯。刚进电梯,就有机器人问我:“欢迎回家,您想去几楼?”我刚说去七楼,电梯就到了,非常神奇。回到家后,我看到爸爸、妈妈还是非常年轻,和二十年前一样。我问了他们才知道,原来家务机器人全包了。

这就是二十年后的家乡,你们想穿越过去吗?(指导老师:刘海丽)

童年趣事

建东小学四(4)班 徐梓涵

一天早上,我醒来,发现自己尿床了,羞得我真想一头钻到床底下。我想把这件事告诉爸爸,可又怕爸爸笑我。左思右想半天,我还是鼓起勇气走进了爸爸的房间。

妈妈上班去了,爸爸正在呼呼大睡,我小心地叫醒他。

“哈哈!”爸爸知道后,果然大笑起来,我的脸一下子烧了起来。随后,爸爸和我一起把棉被拿到楼下的操场边晾晒。过了一会儿,我去摸摸棉被,没干。又过了一会儿,我又摸了摸棉被,还是没干。我想,要是能在妈妈下班以前晒干多好呀!为什么太阳公公躲在云里呢?

中午,妈妈下班回家,看见了晒在外面的棉被,问:“今天怎么想起要晒棉被呢?”

我连忙回答:“我睡觉时做了个梦,梦里流了好多口水。”妈妈一听也哈哈笑了起来。“本来就是嘛!又不是我尿床弄湿的。”我还在嘴硬。妈妈笑得更厉害了,我难为情地低下了头。

后来,我悄悄问爸爸:“妈妈小时候尿过床吗?”爸爸看着妈妈说:“这个事情嘛,你最好去问你外婆。”“哈哈!”我们笑得更开心了。

我的小灰兔

五条路小学二(6)班 张洋铭

我最喜欢的动物是小灰兔,它有着长长的耳朵,红宝石一样的眼睛,胖胖的肚子。最特别要数它的三瓣嘴了,看它吃东西时很有食欲。

一开始,小兔子不吃我喂它的东西。我去问妈妈,妈妈说:“兔子喜欢吃胡萝卜和青菜,你要有耐心,它才会慢慢跟你一起玩儿。”我听了,拿着胡萝卜放进笼子里,只见小灰兔用前爪抱起胡萝卜就啃。看到它吃得那么香,我都想尝一尝了。

小灰兔的毛摸起来软软的,我特别喜欢把它抱在怀里。看着它一天天长大,我心里有说不出的喜悦。这就是我的小灰兔,你们喜欢它吗?



冲上云霄

建设街小学二(2)班 郭梦彤



熊

建设街小学二(5)班 高子惠



运动小健将

南环路小学二(5)班 卫祖赫

游少林寺

中心路小学四(1)班 刘宇飞

爸爸妈妈带我游览过许多名胜古迹,其中我印象最深的是嵩山少林寺。

那年暑假,我们全家人来到登封的少林寺游玩。刚进入景区,一座刻有“嵩山少林”四个大字的石门就映入眼帘,一群英姿飒爽的武僧表演了精彩绝伦的少林功夫,赢得了观众的热烈掌声。

进入大门,向前走去,不多时就来

到了少林寺,红墙青瓦,威武雄壮。门额上是康熙皇帝亲笔题写的鎏金大字——少林寺,还刻着“康熙御笔之宝”方印。我迫不及待地进入山门殿,这里供着慈眉善目的大肚子弥勒佛,他笑容可掬,像是在迎接我们到来。

我们沿着小路,不知不觉就走到了塔林。这里耸立着两百多座宝塔,分一层、三层、五层、七层四种,历经数

百年的沧桑。为什么最高是七层?正当我百思不得其解时,突然想到一句话:“救人一命,胜造七级浮屠。”我为自己能找到答案而暗自高兴。

转眼间,天已经黑了,我们恋恋不舍地离开了少林寺。少林寺一日游,让我增长了不少见识,强烈推荐大家有机会前去参观游玩。

(指导老师:王丽娜)

美丽的河滨公园

建东小学三(4)班 李紫豪

我去过很多地方,漓江的山美如诗,三峡的水美如画,九寨沟的景美如仙境。可我还是觉得河滨公园最美。

“嗡嗡……”一群勤劳的小蜜蜂挥动着金色的翅膀,在迎春花中飞来飞去,愉快地唱着工作歌。那美丽的迎春花,迎着红红的太阳,提着蓝色的小喇叭,向人们吹着乐曲。

鸭子们听见后,扑扇着翅膀飞跑

到池塘边,扯着嗓子向水中的小鱼喊“嘎嘎”,好像在说:“小鱼儿,快醒醒,池塘里的冰融化了,我们一起做游戏吧。”一条小鱼摆动着尾巴,慢慢浮出水面,圆睁着眼睛,新奇地看着这个美丽的世界。

桃树姐姐和梨树妹妹听见了,努力释放内心的芬芳,吐出细细的花蕊和嫩绿的叶子。风姑娘也来了,她像一个魔法师,用嘴轻轻一吹,那花骨朵

便在绿叶中绽放。路边一位小姑娘凑到一朵小花前,闭上眼睛踮着脚,用鼻子轻轻嗅着。

一场淅淅沥沥的小雨过后,小鸟的歌声更加婉转了。它们呼朋引伴,扬起小脑袋,愉快地在枝头唱着春天的歌谣。小草、树木穿上彩色的服装,那服装是由花瓣和绿叶编织而成。

河滨公园真美啊!